

都市车界·车市

全新爱丽舍下线 建构中级车市新格局

东风雪铁龙全新爱丽舍下线暨神龙公司第三工厂投产

7月2日,“全球新一代 成就新跨越”——东风雪铁龙全新爱丽舍下线暨神龙公司第三工厂投产仪式在武汉的神龙公司第三工厂隆重举行。“全球新一代欧系中级车”全新爱丽舍作为“全球新一代精益化绿色标杆工厂”——神龙公司第三工厂的首款量产车正式下线。东风雪铁龙立足21载荣耀之基,凝聚法系崛起之力,开启建构中级车市新格局的华彩篇章。

全新爱丽舍 彰显欧系中级车品质

从最初的人字形齿轮加工切割专利起步,近百年来,雪铁龙总是不断创新,以适用于生活为造车哲学,创造了诸如全球第一台全钢车身汽车B10、“全球三大国民车”之一的2CV、夺取过无数拉力赛冠军的ZX等令世界惊艳的产品,始终引领着汽车行业发展的潮流。

如今,雪铁龙全球战略车型——全新爱丽舍以“全球新一代欧系中级车”的崭新魅力再度启程,彰显欧系中级车的卓越品质。着眼于全球视野,雪铁龙以最大化满足中级车市场用户需求为目标,整合其在全球的研

发、生产、供应体系等最优资源倾力打造全新爱丽舍。遵循“以人为本”的新一代的研发理念,新一代的技术应用,新一代的生产工艺及质量保证体系满足了主流人群对于品质可靠、技术领先的全面需求。汇聚雪铁龙全球最新科技与智慧,全新爱丽舍2012年巴黎车展一经亮相便惊艳全球,以“大气的外观设计”、“宽敞空间”、“可靠品质”,赢得全球用户青睐。

完美传承雪铁龙2CV所倡导的“为生活所用”的造车理念,全新爱丽舍将“时尚、适用、先进、亲切”等优点发扬光大,坐拥2652mm同级别车型最长轴距,1748mm超宽车身、485L超大家庭厢、宽裕的后排空间、

超大规格天窗为用户带来更高级别的驾乘体验。“稳重和谐、大气时尚”的造型设计令人为之倾心——从总体布局上看,全新爱丽舍的车身流线造型与立体腰线完美结合,勾勒出优雅动感的轮廓,洋溢着稳重和谐的气息,同时也有效降低了风阻系数,减少了噪音,降低了油耗,大幅提升了驾乘舒适感。而雪铁龙ZX的优异性能更是被全新爱丽舍体现的淋漓尽致,全新1.6L CVVT高效引擎搭配TIPTRONIC手自一体智能变速器,延续了傲视全球的“底盘大师”雪铁龙品牌固有的良好操控和驾驶乐趣,能够轻松应对城市中的行驶需求,同时具备优异的燃油经济性表现。除此之外,全新爱丽舍亦配备超越同级别的Airbus全方位安全系统,令消费者更加放心、更加愉快地体验新一代欧系中级车的可靠品质。

全球标杆工厂 缔造品质新典范

整合全球汽车工业领域及环保科技领域的先进理念



与技术的神龙公司第三工厂是“全球新一代精益化绿色标杆工厂”,“科技、绿色、精益”是其最重要的核心特点。它创造了多项全球第一,更为其第一款产品——全新爱丽舍提供了全球顶级工艺的可靠保障。

走进全新工厂,165台智能机器人使得焊接自动化率高达70%,先进的激光焊接高强度钢板,倾力打造全新爱丽舍的坚固车身。在全球首家将绿色前处理、免中涂、水性环保漆集成应用的涂装工厂中,堪称天才画家的ABB涂装机器人全新爱丽舍带来色彩的艺术,保证

全新爱丽舍整车油漆质量达到全球领先的4M+级别。另外,全新爱丽舍在生产过程中大量应用先进环保技术,有效地实现了“绿色生产”。

除全球样板工厂为全新爱丽舍提供的品质保障外,在下线前,全新爱丽舍便已经历了全球600万公里的全时全路况实车测试,通过了各种极端道路和气候条件下的严苛考验,保障产品设计的均衡、合理与稳定。同时,囊括全息跟踪、车身撕裂检测、座椅、车门、淋雨、气味试验等方面的全方位质量监控系统综合作用,进一步

确保了全新爱丽舍以其精湛品质树立新一代中级车市场典范。

21年来,东风雪铁龙始终和着时代的铿锵鼓点,一路踏歌前行,沿袭雪铁龙在世界汽车史上的光辉足迹,致力于为中国消费者创造愉悦舒适的汽车生活。全新爱丽舍作为东风雪铁龙实现中期规划——“龙腾C计划”的重要战略车型,它将与C4L、新世嘉形成强大的中级车产品矩阵,助力东风雪铁龙品牌实现跨越式发展新篇章,同时提供更多消费者“愉悦舒适的汽车生活”。 (晓宁)



进口三菱欧蓝德

好车有“社保”

0元成为有车一族

近日,一则关于进口三菱欧蓝德推出为汽车买“社保”的新消息一经传出,立即在整个业内引发了一场不小的轰动,众多消费者纷纷致电咨询引爆销售高潮。为此,笔者专门走访了位于工业南路的进口三菱欧蓝德4S店,就一些消费者所关心的问题进行了咨询。

据了解,凡是本周7天内,在济南泉通4S店购买进口三菱欧蓝德新车的客户均可享受3年0元免费保养和免费零配件的超值钜惠,购车您还将获得价值2.5万元大

礼。活动期间还与多家银行强强联手提供了多种按揭套餐,为客户选择最实惠的按揭套餐提供了全方位的选择。据悉,本次活动数量有限,欲购从速,详情咨询:0531-82903030

汽车“社保”,解决您爱车的潜在保养、维修成本

如今买车后的潜在使用成本成为消费者关心的一大问题,买车便宜养车难的问题日渐突出。济南泉通进口三菱为切实降低您爱车的潜在保养、维修成本推出了给车买

“社保”的活动。不但与多家银行强强联手推出购车0首付,而且还在售后服务上给车主更大的实惠。保养费用甚至连零配件费用都免啦!以一辆中级SUV为例,一年行驶2万公里,4次保养,那么3年或6万公里的正常保养需12次,3年共需保养费用约16824元,3年或6万公里更换常规零部件费用约为7482元,这样算下来,3年的时间花在保养维修费用的钱就要24306元!现在济南泉通欧蓝德特别推出“汽车社保”,解决您的上述烦恼。 仅此7天,史无前例,

绝无仅有!
济南泉通·进口三菱汽车4S店
省体中心店:
0531-82903030
地址:经十路124号(省体西北门)
经十西路店:
0531-87503030
地址:经十西路29514号(槐荫区政务中心对过)
工业南路店:
0531-88933030
地址:济南市工业南路67号

买千万“汽车社保”购车盛宴
进口欧蓝德 买车0首付 养车0费用
真正0元购车 保障时代
3年0元 3年零配件费用0元
3年保养费用0元
20万区间唯一整车进口全时四驱SUV

猎豹汽车 LIEBROMOTOR
越野底盘 超强承载
新上市
济南百利汽车销售有限公司(猎豹4S店) 销售热线:0531-87501557 地址:山东匡山汽车大世界(东区南展厅)

猎豹汽车 LIEBROMOTOR
祝导航版
新上市
济南百利汽车销售有限公司(猎豹4S店) 销售热线:0531-87501557 地址:山东匡山汽车大世界(东区南展厅)

4万9千8起 金杯海狮开回家!
连续16年轻客销量冠军
山东京华汽车销售服务有限公司(招聘:销售主管、销售顾问)
销售热线:0531-88733333 13376407222 地址:济南市二环西路匡山汽车大世界东区25号
山东京华工业南路直营店 地址:济南市工业南路奥体西路路口东南角

大谦大众汽车
全新帕萨特国内B级车市的销量神话
全新朗逸最新需求的高端全能家轿
朗行越级行旅两厢车A级车市新视点

众夏风暴 特价车来袭
大谦大众汽车

全系最高综合钜惠2万
全新桑塔纳四百万车主的共同信赖
全新PoloA0级车的潮流趋势
新途安最佳家庭出游的MPV车型

大谦大众汽车:工业北路70号(恒大城西邻50米) 0531-81183999/88988000